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dVAAo gpyaciag 4

Ortav petapépoupe Eva oxApa o€ €va XapTi Kal d1IaTNPOUUE TIG TTPAYUATIKEG TOU
OIAOTACEIG, TOTE AEPE OTI EXOUME .ovvvnieire i eeeeene, TOU OXAMOATOG.

Otav 10 oXeDIAOUMUE HEYOAUTEPO AEHE OTI EXOUME .vvnveniiiiiiee e, Kal oTav 10
OXEDIACOUME MIKPOTEPO ATT O,TI EIVOL, wuvieiie i eiee e,

=l

H KAipgaKa oG OEiXVEI TTOOEG POPES vvvvvvnreneeneineinnnnn. T gival 1o
MEYEDOC EVOC OXNMATOC ] MIAG EIKOVAG ATTO TO TTPAYUATIKO.

AnAadn otav Aéue kKAipaka 1/2 1 1:2 onuaivel TTwg 10 oXED0I0 PAG Eival .............

(/7o) o} X atr' 6,71 ival oTo TTPWTOTUTTO. AvTioTpo@a KAipaka 2:1 1 2/1
OnNMAaivel TTwg To oXEDIO Yag gival ......... (/7o) o} X U atr'd,T gival oTnVv
TTPAYMATIKOTATA.

Mapaderypa: Auo TTOAEIG TTou o€ XapTn KE KAipaka 1:1.000.000 atréxouv 10
EKATOOTA N Wia atrd TNV AGAAN (o€ euBeia ypapun), 0TV TTPAYHATIKOTNTA ATTEXOUV
1.000.000 @optcg TeEPIOOTEPO, YIaTi 1 EKATOOTO O0TO XApPTN avTioToixei ue 1.000.000
EKATOOTA OTNV TTPAYMATIKOTATA.

Apa 1a 10 ekatooTd TNG ATTOOTACNS TWV OUO TTOAEWV OTO XAPTN AVTIOTOIXOUV

ME woveiieinnnn. EKATOOTA X wevuveeeeeeeinneeeanenns S e EKATOOTA 1)
......................... METPA N cooeeeeeeeeeeeeeeeeen. XINIOUETPQ OTNV TTRAYUATIKOTNTA (TTAVTA O

euBeia ypauun).

Aiaoraon oxediou = (Trpayuartiki améoTtaon) X (KAipaka)

Mpaypatiki atréoTtacn = (didoTaon oxediou) : (KAipaka)
2xediaon utrd KAipgaka



OTtav kataokeuddoupe €va JOVTENO VOGS AVTIKEIMEVOU, BEAOUUE N HOPPI) TOU va POIACE!
ME TOU TTpayuaTikoU. MNa va 1o TTETUXOUNE auTd Ba TTPETTEN 01 DIAOTA OEIG TOU VA £X0UV
MIKPUVEI OMOIOPOP@a. TOTE Aéue OTI N oxediaon €xel yivel UTTO KAiMaKa.

M.X. KAipaka 1: 20 onuaivel 0TI éva PAKOG EVOG EKATOOTOU OTO OXEDIO AVTIOTOIXEI O€
TTPAYMATIKO UNAKOG.............. ekatooTwyv. AnAadr 1o ox£dlo gival ..............

[()70] o} X QTTO TO AVTIKEIMEVO.

KAipaka auTtou Tou €idoug ovoudadeTal apliOuNTIKA.

O1 KAigaKeG pag Bonbouv va UTTOAOYICOUE:

v ATTIO TIG TTPAYMATIKEG OIAOTACEIG TOU AVTIKEIMEVOU TIG OIACTACEIG TOU
oxediou

v ATTO TIG d1I00TACEIG TOU OXEDIOU TIG TTPAYHATIKES DIAOTACEIG TOU
QVTIKEINEVOU

O1 ouvnBEoTepeG KAIJOKEG €ivarl:

Mikp€g KAIHAKEG, yia avaTTapdoTaoT HEYAAWVY QUOIKWY EKTACEWV( OTTWG YATTEDA, BOUVA,K.A.TT) OTTWG
eivar 1: 10000, 1: 5000, 1:1000, 1: 500, 1: 200.

Meoaicg KAipaKeg, yia oxediaon KTNPiwv, BIOPNXAVIKWY AVTIKEIMEVWY ( OTTWG auTokivnTta, Tpéva,
agpotrAdva, K.A.11.) é1twg ivar 1:200, 1:100, 1:50, 1:20.

MeyAAeg KAIMOKEG, yIa oXeDIAONO €aPTNUATWY 1) VIO TTEPITITWOEIG TTOU XPEIAZETalI avaTTapdoTaon
AeTrTOopEPEILV OTTWG gival 1:20, 1:10, 1:5, 1:2, 1:1.

To {nTouuevo oTn oxediaon TTou Ba TTpayuaToTToINCEl 0/n HABNTAS/TPIa gival va
EMMAECEI TN OWOTA KAiJaKa Kal ue BAon auTh va TTPAYUATOTTOINCEl Ta OXEDIA.

‘EoTw yIa TTapddelypa évag/ia pabntric/tpia BEAEI va KATOOKEUAOEI TO HOVTEAO EVOC
agpoTTAGvou prkoug 20m (M= .......... M= ... cm).

O¢Ael Og To HovTENO TOu va €xel uAKog TTePiTTou 40cm (2= 40cm).

Ma va emmAEEEl TN KATAAANAN KAipaka uttoAoyidel apxIka 1o Adyo K =T1:2

onAadn K = (TrpayuaTiKO PNKOG):( MNKOG MOVTEAOU) = ..o & e, e
Apa Ba xpnoipotroinoel KAipaka 1: K dnAadn 1: .............

Av Twpa 10 KABE PTEPS TOU agPOTTAGvVoU €xel prkog 8m (M=.......... M=, cm),

OTO OX£010 Ba €X€l HAKOG

AvTioToixa uttoAoyifovTtal Kal o1 dIOOTACEIG OTO OXEDIO KAl TWV UTTOAOITTWY TUNHATWY.



